

ERRATUM

KEMENES, G., ELEKES, K., HIRIPI, L. and BENJAMIN, P. R. (1989) A comparison of four techniques for mapping the distribution of serotonin and serotonin-containing neurons in fixed and living ganglia of the snail, *Lymnaea*. *Journal of Neurocytology* **18**, 193–208.

The publishers apologize for an error made at a late stage in printing. The initials of the first author of this paper were omitted from page 193. 'KEMENES' should have read 'G. KEMENES'.